



В Республике Адыгея перед судом предстанет несовершеннолетний местный житель за совершение кражи в крупном размере

Следственными органами СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 158 (кража, то есть тайное хищение чужого имущества с незаконным проникновением в помещение, совершенное в крупном размере) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества).

Следствием установлено, что молодой человек в апреле текущего года совершил тайное хищение трех спортивных велосипедов и запасных частей к ним, принадлежащих командам по велоспорту, прибывшим для участия во всероссийских соревнованиях по велоспорту, причинив ущерб на сумму 589 880 рублей, что является крупным ущербом.

Он же, позднее реализуя свой преступный умысел, направленный на тайное хищение чужого имущества, умышленно из корыстных побуждений, через незапертую переднюю пассажирскую дверь проник в салон легкого автомобиля, откуда тайно похитил автомобильную магнитолу и автомобильный усилитель на общую сумму 3795 рублей.

Следственными органами собрана достаточная доказательная база и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2018

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1239074>